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Την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση  των Μετόχων . 

 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, έχουμε την τιμή να σας υποβάλλουμε την Ετήσια 
Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου  σύμφωνα με το καταστατικό και το νόμο, της 
χρήσεως 2020 και να σας ενημερώσουμε για σημαντικές χρηματοοικονομικές 
πληροφορίες της και να ζητήσουμε την έγκρισή σας. 
 
Σημειώνουμε ότι η παρούσα Ετήσια Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου 
συντάχθηκε σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις των ν. του ν.4548/18 και 4403/2016 
όπως ισχύουν. 

  
1. Ανάλυση της εξέλιξης & των επιδόσεων των δραστηριοτήτων της οντότητας 
και της θέσης της  

α. Συνοπτική περιγραφή επιχειρηματικού μοντέλου  
 
Η εταιρεία «ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ Α.Ε » ιδρύθηκε το 2001 και εδρεύει στη Δράμα 

Το κύριο αντικείμενό της είναι : Η κοπή και η εμπορία μαρμάρου. 

Η Εταιρεία δηλαδή δραστηριοποιείται αποκλειστικά στο κλάδο του μαρμάρου. 

Η παραγωγική διαδικασία της Εταιρείας έχει ως εξής : Τα μάρμαρα αγοράζονται η 
εισάγονται σε όγκους οι οποίοι εν συνεχεία στο εργοστάσιο μέσω γερανογέφυρας 
οδηγούνται στα μηχανήματα-σχιστήρια (τελάρα), κατόπιν στα μηχανήματα κοπής 
ανάλογα με τις διαστάσεις και τελικά αν χρειάζεται σε μηχανήματα λείανσης . 

Οι κυριότερες εγκαταστάσεις και εξοπλισμένος της εταιρείας είναι : Η επίχείρηση 
διαθέτει ιδιόκτητο εργοστάσιο 2.000 τ.μ με γραφεία, αποθήκες και χώρο παραγωγής 
στο 2ο χιλ.Προσοτσάνης-Κοκκινογείων .Εντός του εργοστασίου υπάρχουν 
μηχανήματα κοπής και κατεργασίας μαρμάρου δηλ. τελάρα κοπής όγκων, 
μηχανήματα κοπής πλακών-πλακιδίων, βεντούζες πλακών, κεφαλοκόπτες, 
μηχανήματα κατεργασίας πέτρας καθώς και μηχανήματα λείανσης.  



Η εταιρεία είναι κατ αποκλειστικότητα εξαγωγική και τα μάρμαρα εξάγονται κυρίως 
σε χώρες της Ασίας. 

 
Η διαφήμιση των προϊόντων γίνεται με φυλλάδια ενημερωτικά και με ιστοσελίδα στο 
διαδίκτυο που τονίζουν δίνοντας έμφαση στην ποιότητα του μαρμάρου και την 
παραγωγική δυνατότητα του εργοστασίου  της εταιρείας. 
 
Η Εταιρεία διοικείται από τον κο Τοπαλίδη Ιωάννη Πρόεδρο κ Διευθύνοντα 
Σύμβουλο του Διοικητικού Συμβουλίου της Α.Ε καθώς και βασικό μέτοχο αυτής ο 
οποίος κατέχει το 70% των μετοχών της. 
Η επιτυχημένη δραστηριότητα της Εταιρείας οφείλεται στους εξής παράγοντες : α) 
Στο Πελατολόγιο του οποίου ικανοποιούνται οι ανάγκες, β) Στο Εξειδικευμένο 
προσωπικό γ) Την άριστη ποιότητα του μαρμάρου. 

 
β. Στόχοι, βασικές αξίες και κύριες στρατηγικές 
 
Στόχοι  

 
α) Αύξηση του τζίρου,  
β) Βελτίωση του περιθωρίου μικτού και καθαρού κέρδους,  
γ) Επέκταση της αγοράς προώθησης του μαρμάρου 
 

Βασικές αξίες 

α) Έντιμη σχέση με τους πελάτες,  
β) Κατάλληλο εργασιακό περιβάλλον,  
γ) Ευκαιρίες εξέλιξης στους εργαζομένους ,  
 

Κύριες στρατηγικές 

 
Επέκταση εντός της επόμενης τριετίας στις αγορές εξωτερικού 

 
 
γ. Αρχές διοίκησης και εσωτερικά συστήματα διαχείρισης 
 
Η διοίκηση της Εταιρείας παρέχει κατεύθυνση, ηγεσία καθώς και ένα κατάλληλο 
περιβάλλον για τη λειτουργία της ,ώστε να εξασφαλίζεται ότι όλοι οι διαθέσιμοι 
πόροι της, δραστηριοποιούνται πλήρως για την επίτευξη των αντικειμενικών σκοπών 
της. Οι πολιτικές της Εταιρίας στα στάδια της παραγωγικής και λειτουργικής της 
δραστηριότητας δίνουν έμφαση: 
 
α) Στην παροχή υψηλής ποιότητας προϊόντων (ή υπηρεσιών) . 
 



β)Την εφαρμογή διαδικασιών που στηρίζονται σε διαφάνεια και δικαιοσύνη και την 
καθιέρωση κοινών αρχών και κανόνων. 
 
γ) Σεβασμό για το περιβάλλον . 
 

δ. Περιγραφή των προηγούμενων επιδόσεων, της αλυσίδας αξίας και των 
ενσώματων και άυλων περιουσιακών στοιχείων. 

 
δα) Προηγούμενες επιδόσεις 
 
Κύκλος εργασιών 
 
Το 2020 ήταν μια πολύ δύσκολη χρονιά. Η πανδημία με το ιό covid-19  επηρέασαν 
πολύ αρνητικά το οικονομικό περιβάλλον.  
 
Μέσα σε αυτό το δυσμενές οικονομικό κλίμα, η Εταιρεία κατόρθωσε να καταγράψει 
κύκλο εργασιών 117.585,58 ευρώ ο οποίος κρίνεται λίαν ικανοποιητικός σε σχέση με 
την αγορά και τον κλάδο, που δραστηριοποιείται η Εταιρεία. 
 

Περιθώριο Καθαρού Κέρδους  
 
Το 2020 το Περιθώριο Καθαρού Κέρδους παρέμεινε σε λογικά επίπεδα εξαιτίας του 
ορθολογισμού των εξόδων. 

Άλλες Σημαντικές χρηματοοικονομικές πληροφορίες της χρήσης 2020. 
 
Τα Αποτελέσματα προ φόρων για τη χρήση 2020 ανήλθαν σε ζημίες € 141.091,54 
έναντι κερδών € 21.040,45  το 2019 . 
 
Το Μικτό κέρδος για το 2020 ανέρχεται σε € 32.149,27  έναντι € 115.396,03 το 2019 
παραμένοντας στο ίδιο ποσοστό με το περσυνό  
 
Τα χρηματοοικονομικά έξοδα είναι μηδαμινά.  
 
Τα Έξοδα διοικητικής λειτουργίας και διάθεσης της εταιρείας ανήλθαν σε € 
192.851,34  για το 2020 έναντι € 118.356,71   για το 2019 . 

 
Τα Ταμειακά Διαθέσιμα και Ισοδύναμα της 31/12/2020 εμφανίζονται μειωμένα κατά 
28,33% και διαμορφώθηκαν σε € 172.750,58 έναντι € 241.022,01 την προηγούμενη 
χρήση.  
 
δβ) «Αλυσίδα αξίας» 

 
Όλες οι λειτουργίες (κύριες ή υποστηρικτικές ), της Εταιρείας προσπαθούν να 
προσδώσουν «προστιθέμενη αξία» στον πελάτη μας, σε σχέση με την αξία που 



πήραμε από τον προμηθευτή μας. 
 
Επενδύσεις το έτος 2020 
 
 
Το 2020, η Εταιρεία διενέργησε τις εξής σημαντικές επενδύσεις: 
 
α) Αγορά αντλίας αξίας 500,00 ευρώ. 
 
β) Λοιπός εξοπλισμός αξίας 2.603,78 ευρώ 

 
2. Κυριότεροι κίνδυνοι .  

Η Εταιρεία παρακολουθεί συνεχώς τις εξελίξεις έχοντας ως στόχο να περιορίσει όσο 
το δυνατόν τις πιθανές αρνητικές επιπτώσεις οι οποίες μπορεί να προκύψουν από 
διάφορα γεγονότα.  
 
Οι συνήθεις χρηματοοικονομικοί και λοιποί κίνδυνοι στους οποίους εκτίθεται η 
Εταιρεία είναι : 
 
α) Αναφορά στην εφοδιαστική αλυσίδα με μνεία στους κύριους προμηθευτές και 
στους κανόνες συνεργασίας μεταξύ τους 
 
- Εφοδιαστική αλυσίδα  
 
Οι Βασικοί προμηθευτές της Εταιρείας είναι από την Ελληνική κατά βάση αγορά .Οι 
κανόνες συνεργασίας μεταξύ τους είναι σύμφωνοι με τους συνήθεις όρους της 
αγοράς. Δεν υπάρχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές στους Προμηθευτές  ή άλλες 
παραβάσεις σε σχέση με τις τυχόν συμβάσεις που έχουν υπογραφεί, με κάποιους από 
τους Προμηθευτές. 
 
Επίσης δεν υπάρχουν προμηθευτές, η διακοπή της συνεργασίας των οποίων θα έθετε 
σε κίνδυνο την λειτουργία της Εταιρείας και η Εταιρεία διατηρεί ικανό απόθεμα 
πρώτων υλών ( η εμπορευμάτων ), σε περίπτωσης παροδικής αδυναμίας να την 
εφοδιάσουν οι προμηθευτές . 
 
- Κίνδυνος απαξίωσης αποθεμάτων  
 
Η Εταιρεία λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για να ελαχιστοποιήσει τον κίνδυνο 
απαξίωσης των αποθεμάτων της λόγω κακής συντήρησης/φύλαξης ή άλλης 
μεταβολής. 
 
 

- Ασφάλιση αποθεμάτων  
 
Η Εταιρεία λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για να ελαχιστοποιήσει τον κίνδυνο 
και τις ενδεχόμενες ζημιές λόγω απώλειας αποθεμάτων από φυσικές καταστροφές ή 
από παρόμοια συναφή αίτια και η Εταιρεία έχει ασφαλισμένο το σύνολο της αξίας 



των αποθεμάτων της. 
 
β) Μελλοντικές προοπτικές και πως αυτές επηρεάζονται από το υφιστάμενο 
κανονιστικό πλαίσιο. 
 
- Κίνδυνος Μείωσης της ζήτησης. 
 
Η παρατεταμένη ύφεση στην Ελλάδα και οι διαρκείς αναπροσαρμογές των 
οικονομικών δεδομένων, συντελούν στην συντήρηση ενός αβέβαιου οικονομικού 
περιβάλλοντος. Η Εταιρεία παραμένει προς το παρόν σταθερή παρά το γενικότερο 
κλίμα οικονομικής ύφεσης και ταυτόχρονα προσπαθεί να διατηρεί την « 
ελαστικότητα » των δαπανών της. 
 
- Λειτουργικός/Ρυθμιστικός κίνδυνος. 
 
Ενδεχόμενες τροποποιήσεις του ρυθμιστικού και νομοθετικού πλαισίου, η εφαρμογή 
των προβλέψεων του Μνημονίου κ.λπ, ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στη 
λειτουργία, στην οικονομική κατάσταση, τα λειτουργικά αποτελέσματα και τη 
ρευστότητα της Εταιρείας 
 
γ) Λοιποί κίνδυνοι οι οποίοι σχετίζονται με την δραστηριότητα ή τον κλάδο που 
η εταιρεία αναπτύσσεται. 
 
- Κίνδυνοι που σχετίζονται με τον κλάδο που δραστηριοποιείται η Εταιρεία. 
 
Δεν υπάρχουν ιδιαίτεροι κίνδυνοι για τον κλάδο πέρα από αυτούς που ισχύουν για το 
σύνολο της Αγοράς  
 
- Κίνδυνος Ρευστότητας. 
 
Η Εταιρεία διατηρεί υψηλά ταμειακά διαθέσιμα, ενώ παράλληλα διατηρεί 
εγκεκριμένα πιστωτικά όρια από πιστωτικά ιδρύματα, ώστε να διασφαλίζεται έτι 
περαιτέρω από τον κίνδυνο ρευστότητας. Η Εταιρεία χαίρει υψηλής αξιοπιστίας τόσο 
έναντι των Τραπεζών, όσο και έναντι των προμηθευτών του, λόγω της πολυετούς 
παρουσίας της και πλέον δυναμικής πορείας του στην αγορά του εξωτερικού. 
 
 
- Πιστωτικός Κίνδυνος. 
 
Η έκθεση της Εταιρείας στον πιστωτικό κίνδυνο αφορά κυρίως απαιτήσεις από 
πελάτες. 
 
Η Εταιρεία δεν έχει σημαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου σε κάποια από τα 
συμβαλλόμενα με αυτήν μέρη, κυρίως λόγω της διασποράς του πελατολογίου της και 
της πολιτικής της είσπραξης προκαταβολικώς της αξίας των εξαγωγών προς τρίτες 
χώρες.. Αναφορικά με τις χονδρικές πωλήσεις στη εσωτερική αγορά η Εταιρεία, με 
βάση τις εσωτερικές αρχές λειτουργίας του, χορηγεί πίστωση, εξετάζοντας κατά 
περίπτωση την πιστοληπτική ικανότητα των πελατών.  
 
- Κίνδυνος αύξησης των επιτοκίων. 



 
Η Διοίκηση της Εταιρείας παρακολουθεί διαρκώς τις τάσεις των επιτοκίων καθώς και 
τις ανάγκες χρηματοδότησης της Εταιρείας, αλλά επειδή η εξάρτηση της Εταιρείας 
από τραπεζικό δανεισμό είναι μηδενική δεν υφίσταται σημαντικός επιτοκιακός 
κίνδυνος  
 
- Συναλλαγματικός κίνδυνος. 
 
Η Διοίκηση της Εταιρείας, παρακολουθεί διαρκώς τους συναλλαγματικούς κινδύνους 
που ενδέχεται να προκύψουν και αξιολογεί την ανάγκη λήψης σχετικών μέτρων. 
 
Δεν υπάρχει άμεσος κίνδυνος συναλλαγματικών ισοτιμιών καθώς η Εταιρεία αν και 
δραστηριοποιείται κυρίως στην ξένη αγορά καθότι τιμολογεί σε Ευρώ. 

- Κίνδυνος τιμής 
 
Η Εταιρεία, αντιμετωπίζει κίνδυνο από τις μεταβολές στις τιμές των ανταγωνιστικών 
προϊόντων. Η Εταιρεία διαμορφώνει την τιμολογιακή της πολιτική με βάση την τιμή 
προμήθειας . 
 
- Διάφοροι ειδικοί κίνδυνοι. 
 
Δεν υπάρχουν. 
 
 
3. Περιβαλλοντικά ζητήματα . 
 
 
Η εταιρεία, αναγνωρίζει τις υποχρεώσεις της απέναντι στο περιβάλλον και της 
ανάγκης συνεχούς βελτίωσης των περιβαλλοντικών επιδόσεών της, έτσι ώστε να 
επιτυγχάνει μια ισορροπημένη οικονομική ανάπτυξη σε αρμονία με την προστασία 
του περιβάλλοντος. Η περιβαλλοντική πολιτική της, εστιάζεται στα ακόλουθα: 

 Διαχείριση των παραγόμενων στερεών αποβλήτων , δίνοντας προτεραιότητα 
στην  σωστή  χωροταξική τους αποθήκευση. 

 Εξοικονόμηση ενέργειας με την ανάπτυξη συστήματος παρακολούθησης της 
κατανάλωσης φυσικών πόρων. 

 Διαρκή ενημέρωση του προσωπικού σε θέματα περιβάλλοντος  
 Εκπαίδευση των εργαζομένων σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος. 

 
 
α) Πραγματικές και δυνητικές επιπτώσεις της οντότητας στο περιβάλλον 
 
Η Εταιρεία λόγω του αντικειμένου της δεν δημιουργεί ιδιαίτερα απορρίμματα τα 
οποία να επιβαρύνουν το περιβάλλον. 
 

β) Γνωστοποίηση σχετικά με τις διαδικασίες που εφαρμόζει η οντότητα για την 
πρόληψη και τον έλεγχο της ρύπανσης και των περιβαλλοντικών επιπτώσεων 



από διάφορους παράγοντες  
  

 Ενεργειακή χρήση :  
Η Εταιρεία καταναλώνει ενέργεια μόνο από πάροχο ηλεκτρικού ρεύματος . 

  

γ) Αναφορά στην ανάπτυξη των πράσινων προϊόντων και υπηρεσιών εφόσον 
υπάρχουν. 
Δεν συντρέχει τέτοια περίπτωση  
 

4. Εργασιακά ζητήματα. 
 
Η προώθηση των ίσων ευκαιριών και η προστασία της διαφορετικότητας αποτελούν 
βασικές αρχές της Εταιρείας. Η Διοίκηση της Εταιρείας δεν κάνει διακρίσεις στην 
πρόσληψη/ επιλογή, στις αποδοχές, στην εκπαίδευση, την ανάθεση εργασιακών 
καθηκόντων ή σε οποιεσδήποτε λοιπές εργασιακές δραστηριότητες. Οι παράγοντες 
που αποκλειστικά λαμβάνονται υπόψη είναι η εμπειρία, η προσωπικότητα, η 
θεωρητική κατάρτιση, τα προσόντα, η αποδοτικότητα και οι ικανότητες του ατόμου.  
 
Η Εταιρεία παροτρύνει και συνιστά σε όλους τους εργαζομένους αυτής να σέβονται 
τη διαφορετικότητα κάθε υπαλλήλου ή προμηθευτή ή πελάτη της Εταιρείας και να 
μην αποδέχονται οποιαδήποτε συμπεριφορά που ενδέχεται να δημιουργεί διακρίσεις 
οποιασδήποτε μορφής. 
 
Η πολιτική της Εταιρείας, στον τομέα αυτό, στηρίζεται στις Κατευθυντήριες Αρχές 
του ΟΟΣΑ ή του Διεθνούς Οργανισμού Εργασίας (ILO). 
 
α) Πολιτική διαφοροποίησης και ίσων ευκαιριών (ανεξαρτήτως φύλλου, θρησκείας, 
μειονεκτικότητας ή και άλλων πτυχών). 
 
Η εταιρεία το 2020 απασχόλησε 12 εργαζομένους κυρίως άρρενες διαφόρων ηλικιών 
και πάγια πολιτική της Εταιρείας είναι η παροχή ίσων ευκαιριών στους 
εργαζόμενους, ανεξαρτήτως φύλλου, θρησκείας, μειονεκτικότητας ή και άλλων 
πτυχών .  
 
Οι σχέσεις της Εταιρείας με το προσωπικό της είναι άριστες και δεν παρουσιάζονται 
εργασιακά προβλήματα. 
 
β) Σεβασμός των δικαιωμάτων των εργαζόμενων και συνδικαλιστική ελευθερία. 
 
Η Εταιρεία σέβεται τα δικαιώματα των εργαζομένων και τηρεί την εργατική 
Νομοθεσία. Στην χρήση 2020, κανένα όργανο ελέγχου δεν καταλόγισε παραβάσεις 
της εργατικής Νομοθεσίας  
Στην εταιρεία δεν υπάρχει σωματείο των εργαζομένων 

 
γ) Υγιεινή και ασφάλεια στην εργασία 



 
Η ασφάλεια στην εργασία για τους εργαζομένους αποτελεί κυρίαρχη προτεραιότητα 
και απαραίτητη προϋπόθεση στην λειτουργία της Εταιρείας.  
Η εταιρεία διατηρεί σε όλους τους χώρους εργασίας υλικά ( φάρμακα, επιδέσμους 
κ.λπ ) «πρώτων βοηθειών » 
Η εταιρεία διαθέτει « τεχνικό ασφαλείας», σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία 

δ) Συστήματα εκπαίδευσης, τρόπος προαγωγών κτλ. 
 
Οι διαδικασίες επιλογής και πρόσληψης προσωπικού, γίνονται με βάση τα 
απαιτούμενα για την θέση προσόντα και χωρίς διακρίσεις. 
 
Η Εταιρεία εκπαιδεύει συστηματικά όλες τις κατηγορίες των εργαζομένων της με « 
εσωτερικά » σεμινάρια . 

 
5. Χρηματοοικονομικοί Δείκτες 
 

α. Οικονομικής Διαρθρώσεως   2020 2019 

1. 
Κυκλοφορούν» ενεργητικό 

0,52% 
   683.141,20    755.841,06 

Σύνολο ενεργητικού 1.306.625,95 1.458.585,87 

2. 
Ίδια κεφάλαια                

4,19% 
1.055.328,94 1.175.216,82 

Σύνολο υποχρεώσεων    251.297,01    283.369,05 

3. 
Ίδια κεφάλαια               

1,69% 
1.055.328,94 1.175.216,82 

Πάγιο ενεργητικό    623.484,75    702.744,81 

4. 

«Κυκλοφορούν» 
ενεργητικό       

24,28% 
   683.141,20    755.841,06 

Βραχυπρόθεσμες 
υποχρεώσεις      28.132,84      35.950,05 

5. 
Κεφάλαιο κινήσεως      (*)     

0,96% 
   655.008,36    719.891,01 

«Κυκλοφορούν» ενεργητικό    683.141,20    755.841,06 
          

β. Αποδόσεως και 
Αποδοτικότητας   2020 2019 

6. 

 Καθαρά αποτελέσματα 
εκμεταλλεύσεως 

-1,20% 

                          
-141.091,54 

                               
21.040,45 

Πωλήσεις αποθεμάτων και 
υπηρεσιών   117.585,58   422.018,96 

          
          

 
 
6. Προβλεπόμενη εξέλιξη της οντότητας. 

 
Με δεδομένη την διαφαινόμενη διατήρηση του υφιστάμενου αρνητικού κλίματος, η 



διοίκηση της Εταιρείας παρακολουθεί διαρκώς τις εξελίξεις και προσαρμόζει τις 
κινήσεις, ενισχύοντας διαρκώς την ανταγωνιστικότητα και την αποτελεσματικότητα 
της. 
Ο κυριότερος στόχος της διοίκησης για το 2020 είναι η διατήρηση μιας θετικής 
πορείας των αποτελεσμάτων της, μέσα από την αύξηση της παραγωγικότητας , ώστε 
να επιτευχθεί η ανάπτυξη πωλήσεων σε νέες αγορές. 
Σχετικά με τις Πωλήσεις και με βάση τα μέχρι τώρα στοιχεία και φυσικά με την λήξη 
της υγειονομικής κρίσης προσδοκούμε αύξηση κατά ποσοστό 10% περίπου. 
Σχετικά με τα Κέρδη προ φόρων και με βάση τα μέχρι τώρα στοιχεία, προσδοκούμε 
κέρδη με αύξηση κατά ποσοστό 5% περίπου. 
 

Τα σημαντικότερα γεγονότα που αναμένεται να επηρεάσουν την πορεία της 
Εταιρείας είναι:  
(α) Η πορεία της Ελληνικής οικονομίας που επηρεάζει την ζήτηση  

Επίσης σημειώνουμε ότι : Μέχρι την σύνταξη της παρούσας έκθεσης,δεν  υπάρχουν 
σημαντικά γεγονότα τα οποία να συνέβησαν από τη λήξη της κλειόμενης χρήσεως 
και τα οποία μπορούν να επηρεάσουν σημαντικά την οικονομική διάρθρωση ή την 
επιχειρηματική πορεία της Εταιρείας. Συγκεκριμένα η εταιρεία σχετικά με τον 
λατομικό χώρο στην περιοχή Μεγάλα Αλώνια στο Κ.Νευροκόπι Δράμας έκρινε 
τελικά ότι είναι ασύμφορος η εκμετάλλευση του και διέκοψε τις δραστηριότητες 
της σε αυτό.  

 
7. Δραστηριότητα της Εταιρείας στον τομέα ερευνών και ανάπτυξης . 

 
Η εταιρεία δεν πραγματοποίησε δαπάνες ή επενδύεις στον τομέα «ερευνών και 
ανάπτυξης» στη χρήση 2020. 
 

8. Πληροφορίες που αναφέρονται στην απόκτηση ιδίων μετοχών . 

 
Δεν αποκτήθηκαν «ίδιες μετοχές », κατά την διάρκεια της χρήσης 2020. 
 
9. Υποκαταστήματα της Εταιρείας.  (περίπτωση δ της παραγράφου 3 του άρθρου 
43α του ν. 2190/1920  ) . 

 
Η εταιρεία δεν διατηρεί υποκαταστήματα  
 

10. Χρήση «χρηματοπιστωτικών μέσων». 

 
Η Εταιρεία δεν χρησιμοποιεί «χρηματοπιστωτικά μέσα», 
 



 
Δράμα , 28/04/2021 
 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 
Ο Πρόεδρος  του Δ.Σ κ Δ/νων Σύμβουλος 
 
ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 


